

我国6月份进出口年内首次双双实现正增长



7月14日拍摄的河北唐山港京唐港区集装箱码头(无人机照片)。当日,海关总署发布数据显示,今年6月份,我国货物贸易出口、进口首次迎来年内双双同比增长,回升态势好于预期。从月度看,自4月份起我国出口连续3个月实现正增长,6月份进出口同比增长5.1%。

新华社北京7月14日电(记者刘红霞)出口增长4.3%、进口增长6.2%……海关总署14日发布数据显示,今年6月份,我国货物贸易出口、进口首次迎来年内双双同比增长,回升态势好于预期。

数据显示,在经历一季度震荡后,我国二季度进出口有所回稳。从月度看,自4月份起我国出口连续3个月实现正增长,6月份进出口同比增长

5.1%。从季度看,二季度我国外贸进出口7.67万亿元,同比下降0.2%,较一季度6.4%的降幅大幅收窄。

从上半年来看,我国外贸进出口总值为14.24万亿元,同比下降3.2%,降幅较前5个月收窄1.7个百分点。其中,出口7.71万亿元,下降3%;进口6.53万亿元,下降3.3%。

海关统计显示,民营企业进出口呈现逆势增长态势。上半年,作为外贸第

一大经营主体的民营企业进出口6.42万亿元,增长4.9%,占我国外贸总值的45.1%,比去年同期提升3.5个百分点。其中,出口4.14万亿元,增长3.2%;进口2.28万亿元,增长8.1%。

东盟继续保持我国第一大贸易伙伴地位。上半年,我国对东盟进出口2.09万亿元,增长5.6%,占我国外贸总值的14.7%。同期,我国对欧盟进出口1.99万亿元,下降1.8%;对美国进出口1.64万亿元,下降6.6%。此外,我国对“一带一路”沿线国家进出口4.2万亿元,微降0.9%。

海关数据显示,我国防疫物资、“宅经济”产品出口增长较快。上半年,包括口罩在内的纺织品出口增长32.4%,医药材及药品、医疗仪器及器械出口分别增长23.6%、46.4%。“宅经济”消费提升带动笔记本电脑、手机出口分别增长9.1%、0.2%。同期,我国机电产品出口4.52万亿元,下降2.3%,占出口总值的58.6%。纺织服装等7大类劳动密集型产品出口1.5万亿元,下降1.4%,占19.4%。

海关总署新闻发言人李魁文表示,疫情冲击下的世界正在深刻变化,世界经济深度衰退,国际贸易和投资大幅萎缩,我国外贸发展环境严峻复杂。海关将全力以赴做好口岸疫情防控和促进外贸稳增长工作,努力稳住外贸基本盘。

根到深处枝叶繁

(上接第一版)

强化规划引领。我市坚持规划先导、建管结合,以建促管,以加强城市基础设施、公共服务设施建设为重点,不断加大投入力度,着力优化教育、医疗、交通、环卫、商业等城市资源配置,完善城市功能,提高城市承载力。在老城区改造中,他们将小餐饮和小百货集中区、农贸市场、摊贩中心等涉及民生的基础设施统一纳入规划,优先组织实施,以满足市民群众需求。

理顺城管体制。结合许昌实际,我市按照主体明确、责权一致、条块结合、以块为主原则,进一步明确各级城市管理职责,推进工作重心下移、职能下沉,建立“一级监督、两级指挥、三级管理、四级网络”的城市管理体系,同时,加强部门之间的沟通协作,建立信息共享、联合执法、案件移送等工作机制,提高城市管理整体效能,积极构建“统一领导、分级负责、重心下移、部门联动、监督有力”的工作格局。

注重科技创新。我市积极顺应信息化潮流,将数字网络信息技术应用到城市管理工作中去。主要整合规划、国土、住建等部门的信息平台,努力实现数字资源共享,促进智慧城市建设和再上新台阶;拓展覆盖范围,坚持与时俱进,把噪声治理、河流断面、污染物等环保问题和园林绿化等工作纳入管理范围,拓展管理功能;完善考评办法,加大奖惩力度,将考评结果作为干部考核任用的重要依据,提高部门执行力;充分利用移动互联网技术,推广便民服务,扩大覆盖面,提高利用率,让更多群众享受到便民服务。

加强宣传教育。我市利用多种有效媒体,大力宣传城市管理工作的意义、目标任务和规定要求,让管理工作融入群众生活;广泛发动社会力量参与城市管理,形成健康、文明、科学

的行为方式和生活方式,让文明行为成为自觉行动。疫情发生后,我市提倡使用公筷公勺,倡导人们“保持一米距离”等文明行为和习惯养成,开展“文明健康有约我”等为主题的活动,引导群众讲文明语、走文明路、办文明事、做文明人,在全社会培育形成良好的文明风尚。

取得成果不易,巩固成果更重。发展的征程中,创建之路、惠民之路依然任重道远,我们要倍加珍惜,把这一来之不易的成果巩固好、提升好、运用好。

突出特色 打造品牌

一个人的思想有多远,取决于知识的储备。同样,一个城市的文明建设程度,取决于领导者的创新能力和全社会的学习能力,因此,建设学习型党组织、学习型社会尤为重要。

创建全国文明城市,归根结底是一次在精神文明建设领域以领导方式转变加快转变发展方式转变的生动科学实践。我市不断探索,务实创新,以创建转变思路,强化精神文明建设的重要地位和引领作用,走出了一条具有许昌特色的创建之路。

为民创建是根本。我市始终做到创建为民、创建惠民、创建靠民,坚持做到把群众满意作为衡量创建工作的根本标准,切实把实现好、维护好、发展好人民群众的最根本利益作为创建工作的出发点和落脚点,创建工作才有源源不断的活力和动力。

持续创建是意义。自2001年始,历届市委、市政府一任接着一任干,一任接着一任创,一张蓝图绘到底。特别是2015年获得“全国文明城市”奖牌后,我市坚持“奖牌拿到手,创建不松手”“只有起点,没有终点,只有更好、没有最好”的理念,顺应发展的新形势、新需要,重在提升标准、解决问题,不断推动创建工作向更高目标迈进。

机制创建是保证。我市健全完善创建工作决策、激励、推进、宣教、监督五项机制,实现了创建工作制度化、常态化、长效化。在集中创建阶段,我市建立例会制度,实施通报排名和责任追究,全面激发工作动力。

形成合力是关键。我市始终坚持部门联动,部门与部门之间相互配合,精诚团结;坚持上下联动,市委、市政府和各县(市、区)同心同德,同向同行;坚持千群联动,充分调动社会各界的积极性、主动性和创造性,全市上下心往一处想,劲往一处使。

2019年4月7日,许昌作为中部地区和第四届全国文明城市的唯一代表,在全国创建全国文明城市工作经验交流会上作了典型发言,被中央媒体集中巡礼和《焦点访谈》栏目采访报道,进一步提升了许昌的知名度、美誉度和影响力,也为深化全国文明城市创建工作奠定了坚实基础。

2018年,全市综合实力稳居全省第一方阵,城市宜居度、居民幸福感、获得感、对生态环境满意度4项指数均居全省第1位,并顺利通过全国文明城市的年度测评。

2019年,我市顺利通过全国文明城市的年度测评。

2020年6月29日,在全省文明城市工作推进会上,我市以视频方式作的经验介绍,受到了省领导的充分肯定和与会人员的高度赞扬。据悉,禹州市通过全国文明城市提名城市年度测评,长葛市通过河南省文明城市届满复审,襄城县、郾陵县成功创建河南省文明城市,实现了全域创建。

当前,全国文明城市创建迎来了一个新的节点,蝉联全国文明城市殊荣的许昌,正以昂扬的姿态,从创建文明城市向建设城市文明迈进,使其真正成为中原大地上的一颗璀璨明珠。

马鞍山:一城文明风 满目新图景

(上接第一版)

没有文明的市民,就没有文明的都市;没有相应的制度保障,就不可能实现城市的长效管理。2019年以来,该市扎实开展《马鞍山市文明行为促进条例》的前期立法调研和起草工作,通过实地走访调研,将非机动车乱停放、小区物业管理难、公共场所吸烟、不文明行为纳入社会信用体系等内容列为重点课题,研究制定依法行政管理和行政强制的对应性措施;通过市级主要媒体,向广大市民征集居家生活、行路驾车、旅游参观、公共场所等8个方面的不文明行为现象和对应治理措施;通过志愿者和社区干部,发放“十大不文明行为和十大金点子”调查问卷8000余份,同时借助“两微一端”开展网络问卷调查,集中民智民意,广纳各方建议。

从2020年1月1日起,《马鞍山市文明行为促进条例》正式施行。从此,治理不文明行为上升到了法治高度。

用制度为文明“撑腰”,在马鞍山市,文明创建早已从政府号召的“大道理”,转变为关乎每一个人的“小利益”,也正是在马鞍山市上下一心、众志成城努力下,文明的光芒在这里变得愈发璀璨。

素质“登高”文明之花次第开

一座城市的文明程度,决定着这座城市的高度,而市民的素质直接体现着城市的精神状态,影响着这座城市的文明兴衰。不断提升市民素质,正是让马鞍山文明创建持久保鲜的核心力量。

“品尝着美味的素食就能献出自己的一份爱心,所以我经常来尝尝。”6月9日,在马鞍山公益素食馆,市民夏金林已是这里的常客,他告诉记者,因为来这里吃饭就是献爱心,所以这个饭店已成了他家出门吃饭的首选地。

“公益不光是有钱人的事,任何一个有爱心的人,都可来此实现公益梦。”马鞍山公益素食馆发起人之一王旭介绍,该饭店成立于2015年年底,由马鞍山市8位爱心人士发起,并向社会招募100位爱心股东,每人出资1万元,是不以营利为目的、安徽省首家具有自我“造血”功能的纯公益素食餐厅。

王旭表示,不同于一般的公益模

式,公益素食馆通过将素食与公益结合,探路“造血式”公益,让爱心一直持续下去,“本着”永不分红、永不退股、亏损自负、盈利公益”的股东原则,我们将全部利润汇入在马鞍山市慈善总会设立的“素食公益基金”和“素食公益”起来助学基金,所有款项用于马鞍山市助老、助残、助学、救灾、帮困、环保及公益文化推广等公益项目。自开业以来,我们这里成为一个汇聚社会各界爱心的公益平台,已有60万余人次前来就餐献爱心,累计投入公益基金150万余元。”

素食馆受到热烈追捧的背后,映射的正是马鞍山人构筑道德高地的生动缩影。近年来,马鞍山始终把社会主义核心价值观作为精神文明建设的主题,深入营造全民参与、特色明显、积极向上的城市文化氛围,大力加强思想道德建设,令这座文明城形象更丰盈、底蕴更深厚。

“我们在积极整合全市各类资源、搭建教育平台的同时,还积极选树先进典型,发挥好人效应,目前全市已有1人当选全国道德模范,88人入选中国好人榜,7个典型入选全国“四个100”最美志愿服务典型。”宋冰冰说道。

马鞍山好人节、邻里节、红袖标、爱心驿站等一大批精神文明建设特色品牌,见证着城市文明的精彩;全市共有注册志愿者34.6万人,占全市城乡总人口的14%,彰显着城市文明的气度;全市已建成文明实践中心9个,文明实践所46个,文明实践站575个,实现文明实践三级阵地全域各级全覆盖,更是搭建了创建城市文明的广阔舞台,让文明之花在这里遍地绽放。

幸福“升级”共建共享齐发力

在木桶效应中,一只木桶能盛多少水,并不取决于最长的那块木板,而是取决于最短的那块木板。

“文明创建的过程,其实就是一个补短板的过程。”宋冰冰表示,创建文明城市,不仅是一次提升城市品质的锤炼,而且是一次提高群众生活质量的机遇;不仅是一次提升城市文明的洗礼,而且是一项全方位的惠民工程。

近年来,马鞍山市贯彻以人民为中

心的发展思想,把和谐宜居理念融入城市规划建设管理之中,同时不断加强城市精细化管理,突出集中治理民生难题。在文明创建中,该市始终坚持民生优先、惠民为要,把创建工作与改善民生结合,与为民办实事好事结合,从关系民生的热点难点问题入手,从一件件事关百姓切身利益的具体事情做起,着力推进城乡环境改善,切实回应百姓需求。

不同于印象中集贸市场的“脏乱差”,记者在该市金福花园菜市场看到:摊位整齐划一,商品摆放有序,虽然人来人往,呈现出一幅忙碌却不拥挤、热闹却不嘈杂的景象。拾级而上,图文并茂的公益广告、温馨的消费提示、绿色洁净的垃圾桶、水产区设置的流水槽、摊位四角的防撞栏……处处透露出文明的细节。

“集贸市场文明创建的测评标准,我们市场管理人员人手一份。”该市场负责人王家根说,市场方将创建标准纳入市场日常管理,定岗定责有序开展,确保文明创建工作常态化长效推进。经营户林霞笑着说:“这里的厕所比家里的都干净,以前从没想到集贸市场也可以像超市一样漂亮。”

创建为了人民,创建依靠人民,创建成果由人民共享,这已成为马鞍山市文明城市创建的根本逻辑和鲜明特征。“今年,我们针对创建短板,顺势启动文明创建‘六大攻坚’行动,即居民小区管理攻坚行动、农贸市场管理攻坚行动、道路设施修复攻坚行动、‘门前三包’管理攻坚行动、交通和犬只管理攻坚行动、道路环卫保洁攻坚行动,目标直指多年来创建硬件提升的难点、堵点和痛点,下定决心,集中力量,全力攻坚,确保在全国文明城市复查之前完成攻坚任务,以崭新姿态顺利通过‘国考’。”马鞍山市创文办相关负责人说道。

站在新起点,实现新梦想。文明创建是一项久久为功的耐力比拼,也是一场没有尽头的幸福接力。心怀实现全国文明城市“五连冠”的美丽梦想,马鞍山正以争先恐后、争分夺秒的奋斗热情,持之以恒地推进文明创建的长效管理,不断在文明创建的“战场”上争创一流。

鄢陵县人民政府注销集体建设用地使用权证公告

经依法查实,卢小飞,安陵镇集用(2004)第新庄三组08-001-W215号;王绍年,安陵镇集用(2003)第新庄三组08-001-W201号;贺金龙,安陵镇集用(1998)第新庄二组08-W:28号集体建设用地使用权

证系骗取批准,已于2020年6月28日依法废止。特此公告

鄢陵县人民政府
2020年7月15日

文明健康 有你有我

遵德守礼
做文明有礼的人

保护环境 人人有责

请不要随地吐痰

QINGBUYAOSUIDITUTAN



小小一口痰,细菌千千万
为了你我他,吐痰勿随便

中共许昌市委宣传部 许昌市文明办

打好健康扶贫“组合拳”织密贫困人口医疗保障网

(上接第一版)

建立部门联动机制,做到贫困人口慢性病卡应办尽办。该市医保部门与卫健部门通力协作,切实压实家庭医生对建档立卡贫困人口门诊慢性病病情的排查责任,简化贫困人口门诊慢性病审批程序,实行随发现、随鉴定、随审批,乡镇卫生院全程协助办理,10个工作日完成申报、制卡、发卡工作。2017年以来,该市累计为贫困人口办理门诊慢性病卡11863张,占贫困人口总数的1/3以上。

建立门诊大病兜底保障机制,做到

县域内门诊费用全报销。该市提高对贫困人口患23种门诊慢性病和35种门诊重大疾病基本医保报销比例,使政策范围内报销比例达到85%,同时对其县域内定点医疗机构门诊医疗费用,在经基本医保、大病保险、困难群众大病补充保险、“医保帮扶计划”、医疗救助报销后剩余费用,由卫健部门实施健康扶贫保障政策,进行兜底再补偿,彻底减轻贫困人口的就医负担。

建立住院报销多重保障机制,做到贫困人口住院医疗费用报销比例在90%以上。为有效防止贫困人口患大病因病

返贫现象的发生,禹州市在充分落实上级各项医疗保障政策的基础上,对贫困人口住院医疗费用经基本医保、大病保险、困难群众大病补充保险、“医保帮扶计划”、医疗救助5项政策报销后,报销比例仍达不到90%的医疗费用,年底由禹州市财政安排资金按90%比例补足差额。去年,禹州市贫困人口共发生住院11031人次,涉及医疗费用7042.64万元,其中合规费用6280.84万元,六项保障制度共补助各类医疗保障资金6175.53万元,贫困人口住院合规医疗费用补偿比例达到98.33%。